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ŠKOLAMA  
n/r ravnateljima škola, razrednicima 

 
PREDMET: POZIV ZA UPIS DJECE U DJEČJI PARLAMENT REPUBLIKE HRVATSKE 

 
Poštovane dame i gospodo, 
 
Dječji predsjednik Svjetskog dječjeg parlamenta Luka Šegić  poziva  djecu osnovnih škola da se 
upišu u Dječji parlament Republike Hrvatske prema  programu Hrvatsko veličanstvo dijete 
verificiranom od Agencije za odgoj i obrazovanje, te podržanim od EU komisije i predsjednice 
RH. 
 
Svjetski dječji parlament je hrvatska inicijativa potaknuta od djece i roditelja Republike Hrvatske 
za slobodna dječja i roditeljska prava i odgovornosti lijepim ponašanjem, praksa građanskog 
odgoja.  
 
Dječji parlament Republike Hrvatske govori o svjesnosti da moralno društvo možemo imati samo 
ako zajedničkim snagama djecu aktivno potičemo moralu u cilju promicanja temeljnih ljudskih 
vrijednosti. Čovjekova se ličnost gradi odmalena (obitelj, škola, društvo).  Kvalitetnim i aktivnim 
odgojem i obrazovanjem usmjeravamo dijete ka kvalitetnom društvu. Preduvjet imamo -  sve 
navedene vrijednosti već leže u nama, samo ih treba aktivirati. Dječji parlament upravo to čini.  
Svojim sadržajima i aktivnostima potiče njegovanje zaboravljenih ljudskih vrijednosti.  Dječji 
parlament ne samo da svu teoriju pretvara u praksu već dijete potiče da shvati da su prava i 
odgovornosti u njegovoj duši i srcu.   
 
Dječji parlament želi da  djeca, učenici to osjete radi stvaranja boljeg društva gdje svaki čovjek, u 
obitelji (dijete, otac, majka), na poslu (zaposlenici, poslovođe, šefovi), okolini (građani), kvalitetno 
i radosno ispunjavaju svoju dužnost. Jer da bi čovjek primio treba i dati. Primati znači davati.  
 
Dječji parlament  omogućava da naša djeca primaju i daju poštovanje, ljubav, mir, strpljivost, 
blagost, dobrotu, odgovornost, velikodušnost, hrabrost, mudrost, radost, moral, praštanje, 
osmijeh, djela, poniznost, poštenje, slobodu, istinu… 
 
U Dječjem parlamentu  djeca uče surađivati na isti način jedni s drugima u lokalnoj zajednici, ali i 
sa školama drugih europskih i svjetskih zemalja,  tvrtkama, starijima, mlađima čineći mrežu 
međuljudskog i međukulturalnog suradništva u cilju poticanja moralnih vrijednosti i razvijanja 
novih kompetencija (znanja, vještina, stavova, inovativnosti, stvaralaštva, poduzetništva, 
rješavanja problema, kritičkog mišljenja itd.). Razvijaju odgovornost za život i razvijaju 
demokratske odnose u obitelji, školi, društvu. 
 
Dječji parlament  je osnovan  u želji  da naša djeca postanu savjesni i društveno odgovorni ljudi, 
u želji da unaprijede svoj osobni i socijalni razvoj, izgrađuju svoje kompetencije, potiču pozitivne 
odnose prema sebi, drugim ljudima, društvu, okolišu, potiču međukulturalnu suradnju, obogaćuju 
i šire svoj kulturni život kroz dječje ambasade, parlamente u kojoj aktivnim sudjelovanjem u 
predlaganju, donošenju odluka,  pomaganjem drugima, dječjim sjednicama, skupštinama, 
edukativnim radionicama, dječjem balu i sl. svako dijete razvija osobnu ličnost. 
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Na taj način djeca stvaraju sretno djetinjstvo kroz koje upoznaju svoju ulogu u društvu i vlastitim 
primjerom pokazuju da svatko može biti promjena koju želimo vidjeti u svijetu. Time stvaramo 
bolji svijet i sretnu budućnost sadašnjošću.  
 
Svi učenici imaju vrlo važnu ulogu u društvu i treba im biti pružena šansa slobodnog 
govora i iskazivanja svojih stavova te da budu viđeni.  
 
Stoga se Dječji parlament Republike Hrvatske zalaže da im se pruži šansa da nam se obrate, da 
se smiju i trebaju u svakom trenutku promijeniti i biti podržani u tome.  Na taj način bi institucije 
morale shvatiti poticaj za promjenu. 
 
Molimo  ravnatelje i učitelje iz svih škola da potaknu i podrže upise djecu u Dječji parlament 
Republike Hrvatske, osobito djece iz prvih, drugih, trećih, četvrtih, petih i šestih  razreda, naravno 
i ostali razredi.  
 
Sve upute i informacije o upisima u Dječjem parlamentu Republike Hrvatske dostupne su na 
linku službene web stranice Svjetskog dječjeg parlamenta: http://wcp.freshcreator.com/hrv/upisi  
 
Molimo Vas da upoznate  roditelje da preuzmu upisne listiće sa 
http://wcp.freshcreator.com/hrv/upisi , kao i da godišnju upisninu roditelji uplate na žiro račun 
udruge Svjetski dječji parlament kako bi svakom djetetu uručili Iskaznicu Poštovanja te ga 
upoznali o bon-tonu slobodnih dječjih i roditeljskih prava i odgovornosti, a ravnateljima i 
nastavnicima škola udijelili Zahvalnice za provođenje građanskog odgoja u praksi.  
 
Upisne listiće roditelji ili nastavnici molimo Vas da dostave putem e-maila: 
svjetskidjecjiparlament@gmail.com  
 
Dječji članovi Dječjeg parlamenta RH  održavaju predstavu „Hrvatska Djetinjstvo iz snova“ prvo u 
svojoj školi, a nakon toga u svim institucijama koje izraze želju za primanje djece. 
 
Sa osobitim štovanjem i ljubavlju zahvaljujemo na ukazanom povjerenju u interesu djece 
Republike Hrvatske sa vjerom da ćete sudjelovati i uživati u dječjim predsjednicima, ministrima, 
ambasadorima, zastupnicima, pravobraniteljima koji vježbajući uloge stvaraju društvo ljudskih 
vrijednosti od najranije dobi zajedno sa roditeljima i učiteljima!  
 
 
Michaela Lulić, prof. 
Zastupnica Grada Zagreba  
Ambasadorica dobre volje 
098723022 
 
 
Lucija Cvitan, prof. 
Zastupnica Šibensko-Kninske županije  
Ambasadorica dobre volje  
095 5557274                                                                             
 
Valerija Jurković,prof.  
Zastupnica Svjetskog dječjeg parlamenta RH 
0994532251 
 
 
Daniela Ninčević,dipl.oec marketinga i promocije 
predsjednica Udruge  
Svjetski dječji parlament  
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NAČIN UPISA DJECE I RODITELJA U DJEČJI PARLAMENT REPUBLIKE 

HRVATSKE  

 

1.Preuzeti pristupnicu sa http://wcp.freshcreator.com/hrv/upisi   

2. Ispunjenu pristupnicu poslati na e-mail: svjetskidjecjiparlament@gmail.com 

3. Uplatiti godišnju upisninu 40 kn na žiro račun udruge Svjetski dječji parlament  

     HR 26 23900011100852694, opis plaćanja: ime i prezime, grad. 

4. Doći na pripreme za priredbu „Hrvatska Djetinjstvo iz snova“ nakon poziva zastupnice 

ambasadorice dobre volje  

 

 

 

ISKAZNICA POŠTOVANJA 

 

 
 

 

 

 

 

Informativni video 

 

https://www.youtube.com/watch?v=RxcjXyk-6wo 

 

 

SAV PRIHOD USMJERAVA SE ZA PROVEDBU PROJEKTA SA DJECOM 

SVJETSKI DJEČJI PARLAMENT „DJETINJSTVO IZ SNOVA“  
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